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Původní video je pod názvem „Alliance update: Space Force, QFS & the Liberation of Earth and the
grid war“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=MqmBJQkz_NM
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Úvodní předmluva k videu
Zpráva Aliance odhaluje, jak Kvantový finanční systém (QFS) a Vesmírné síly pracují paralelně na
stabilizaci budoucnosti Země a ochraně lidstva během největší transformace v zaznamenané historii.

S rozpadem finančních, politických a institucionálních struktur se tiše zajišťuje nová architektura –
architektura navržená pro transparentnost, suverenitu a planetární integraci.

Tato zpráva zkoumá:

Kvantově zabezpečené systémy nahrazující centralizovanou kontrolu
Roli Vesmírných sil v planetární obraně a zabezpečení časové osy
Proč nelze zastavit odhalování
Jak se Země připravuje na širší kosmickou roli

Toto je konec staré hry.

Toto je začátek planetární obnovy. Vstupte do první linie probuzení lidstva. Tento kanál odhaluje
skrytý příběh Pozemské aliance, Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo
na  odhalení  mimozemšťanů.  Zde  se  kosmická  historie  setkává  s  moderní  geopolitikou,  když
zkoumáme bitvy proti zrádné umělé inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích
obyvatel do nové éry.

Od operací  Bílých klobouků po galaktická proroctví,  aktivaci  DNA až  po nadcházející  sluneční
záblesk – zde se sjednocují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme
na nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
agendy a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

https://www.youtube.com/watch?v=MqmBJQkz_NM
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Hluboký stát,  posilovaný škodící  umělou inteligencí,  která  infiltrovala  technologické a  politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvedení lidstva od přirozeného vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť vrstvu po vrstvě rozkládá. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních  uzlech.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické  stínění,  hroutí  falešné
časové linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují  časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě.

 

Zvláštnosti za zatím částečně zveřejněnými Epsteinovými soubory
Zdravím všechny a vítejte u dalšího živého streamu. Dnes večer se hlouběji rozepíšu o tom, co se
právě teď děje, co se týče interdimenzionální války, zejména co se děje tady ve fyzické sféře. Ukazuje
se, že v Trumpově kabinetu jsou infiltrátoři. Více než 60 %, včetně Pam Bondiové, bohužel, Kashe
Patela, zradilo republiku ve prospěch Izraele.

Takže se připravte na dnešní večerní pád do další králičí nory.. Také budu mluvit o bitvě mezi tím,
co je známé jako kvantová finanční mřížka, a samozřejmě temnou negativní mřížkou umělé
inteligence, kterou chce Kabala nainstalovat.  Což souvisí s transhumanistickou časovou
linií a jak to všechno ve skutečnosti velmi brzy povede k rozdělení časové osy. Mám také
další zprávu a aktualizaci ohledně 3i Atlasu. Stále je tu a k našemu nepřekvapení se vrací zpět
k Jupiteru, aby uzavřel nějaké finální dohody s velením Jupiteru.

Vítejte všichni. Pro ty, kteří mě neznají, jmenuji se Ismael Perez a jsem autorem dvou úžasných knih.
První  je Neviditelní  architekti  tajné vlády a druhá se jmenuje Náš kosmický původ. Obě knihy
přinášejí na Zemi důležité informace v rámci přípravy na Vzestup planety Země. Také chci poděkovat
svým moderátorům. Moc vám děkuji, že jste tady. A samozřejmě všem divákům a divákům, nejen
těm, kteří jsou na živém přenosu, ale i těm, kteří to sledují nebo to budou sledovat v záznamu. Moc
vám děkuji. A než začnu, vím, že někteří z vás si říkají: „Hned se do toho pusťte.“

Chceme vědět, co se děje. Trump se právě setkal s Netanjahuem. Setkal se také s Putinem a část
dnešního briefingu se bude zabývat tím, co se děje v zákulisí mezi Trumpem a Putinem.
Bude se vám to líbit.

Takže v první řadě bych se rád podělil o něco ohledně Epsteinových souborů a Trumpova,
možná skutečného spojení s ostrovem. Ale nedávno vyšlo najevo, že v nedávných komentářích k
dlouho zatajovaným Epsteinovým záznamům se objevila postava jménem republikánského
kongresmana Thomas Massie, který upozornil nikoli na to, co je známo, ale na to, co zůstává
stále  dobře  utajeno.  Jeho  poznámky  byly  některými  pozorovateli  interpretovány  jako  ostrá
připomínka toho, že pravda může převrátit populární domněnky, jakmile budou primární
dokumenty  plně  zveřejněny,  a  to  je  pravděpodobně  skutečný  důvod,  proč  se  zatajuje
spousta stovek a stovek dokumentů.

Dovolte  mi  to  vysvětlit.  Jeho  poznámky  byly  některými  pozorovateli  interpretovány  jako  ostrá
připomínka toho, že pravda může převrátit populární domněnky, jakmile budou primární dokumenty
plně zveřejněny. A to znamená, že mezi nejprovokativnější hodnocení Massieho komentářů
patří myšlenka, že Epsteinovy spisy mohly být komplikované nebo dokonce v rozporu s
tvrzeními,  že Donald Trump byl  kompromitován Jeffreyem Epsteinem, což samozřejmě
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místo toho vyvolává protiteorii, která tvrdí, že Trump možná fungoval jako informátor nebo
špion v Epsteinově síti.

Takže tato rozvíjející se informace zkoumá logiku této hypotézy, jak se samozřejmě objevuje ve
veřejné debatě. Signály, na které Massie narážel, a proč se někteří analytici domnívají, že
zapečetěné záznamy, pokud by byly zveřejněny v plném rozsahu, by mohly ve skutečnosti
změnit převládající narativy. Dobře, to ve skutečnosti Trumpa neobviňuje, ale ho považuje
spíše  za  krtka,  špiona v  této  operaci.  Dobře.  A  tak  Massie  opakovaně zdůrazňoval,  že
selektivní odhalování a zatajování informací může veřejnost uvést v omyl více než naprosté
utajení. No, když se odvolával na Epsteinovy spisy, dopadem není jen to, že jsou skryta vlivná
jména, ale že chybí kontext. Dobře? Chronologie, spolupracující svědci a vyšetřovací cesty,
které by odhalily, kdo jednal v čí prospěch. Dobře? Mějte se mnou strpení.

 

Hypotéza o infiltraci Trumpa jako špiona v Epsteinově operaci
Podtext, který mnoho posluchačů slyší, je tento. Pokud v těchto souborech existují dohody o
spolupráci, výpovědi svědků nebo dokonce předávání zpravodajských informací, mohly by
vysvětlit anomálie, na které novináři dlouho poukazovali, že Epstein po desetiletí operoval s
neobvyklou volností a proč se některá čísla jeví jako přibližná, ale státní zástupci je nikdy
nezmínili. Podle zprávy Massieho a hypotézy o krtkovi a špionovi je to samozřejmě stále
populárnější interpretace, že Trump nebyl aktivním účastníkem Epsteinových zločinů, ale
postavou, která vstoupila do Epsteinovi sféry vlivu, aby je pozorovala a odhalila.

V  historii  zpravodajských  služeb  jsou  zločinecké  sítě,  které  byly  napojeny  na  vydírání  a
obchodování s lidmi, často infiltrovány informátory právě proto, že se nacházejí na křižovatce
peněz,  politiky  a  zahraničního  vlivu.  Podle  této  nové  teorie,  je  Trumpův medializovaný  spor  s
Epsteinem zdokumentován roky před Epsteinovým prvním odsouzením,  což samozřejmě nabývá
jiného odstínu. No, zastánci tvrdí, že skutečná surová pravda by nakonec vytvořila odstup,
přerušila vazby a dokonce zanechala viditelnou stopu nepřátelství. To vše by se odehrálo
veřejně.

Massieho naléhání na to, aby byly spisy zveřejněny neporušené, nikoli redigované, přiživuje
argument, že veřejnosti chybí důkazní materiál potřebný k tomu, aby se mohla rozhodnout
mezi spoluúčastí a infiltrací.  Další vrstvou této hypotézy je briefing Bílých klobouků ohledně
obvinění, která se právě teď široce diskutuje, ale samozřejmě nikdy nejsou přesvědčivě prokázána.
Jde  o  to,  že  Epsteinova  operace  skutečně  fungovala  jako  kompromitující  centrum pro
zahraniční zpravodajské služby a často se připisovala pravici Mossadu, což je její centrální
kontrolní mechanismus ovládající všechny ostatní agentury. A samozřejmě jsem o tom minulý
týden informoval, že? Představuji celý tento koncept honeypotu.

V tomto kontextu by se jakékoli úsilí domácí kontrarozvědky logicky snažilo proniknout do tohoto
rámce. Přátelé, myšlenka Trumpa jako spolupracujícího zdroje, ať už s Federálním úřadem
pro vyšetřování (FBI) nebo jinými agenturami, se stává přinejmenším otázkou, kterou stojí
za to spíše prozkoumat než odmítnout. Massieho komentáře tento scénář nepotvrzují. Zdůrazňují
však, že bez plné transparentnosti zůstává každý narativ provizorní. Epsteinův případ je unikátní
nejen svými zločiny, ale i svým trvalým utajováním. Toto pokračující zapečetění záznamů
umožnilo rozkvět vzájemně se vylučujících příběhů.  Trump jako kompromitovaný nebo
Trump  jako  protivník,  který  samozřejmě  spíše  jednal  jako  krtek,  nebo  Trump  jako
přihlížející.

Musíme také vzít v úvahu, že i kabala vytvořila nebo vyvinula to, čemu říkáme herci nebo
falešní  Trumpové.  Možná  vyrobené  v  laboratoři.  Takže  Massieho  základní  myšlenkou  je
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správná, ať už byl Trump či nikoliv krtek a že se nezabýval věcmi s nezletilými, ale byl tam
jako způsob k odhalení  této  zrůdné sítě.  Pak  ať  už  je  to  cokoli,  nemůže  to  donekonečna
koexistovat s redigováním. Pokud existují dohody o spolupráci, pak očistí ty, kteří byli krtky, a
Trump zjevně nebyl jediným krtkem v této operaci, a souvisí to i dalšími.  No, pokud ne,
samozřejmě samotná absence objasní odpovědnost. Ať tak či onak, lidi, zveřejnění by ukončilo
všechny spekulace.

Takže, poznámky Thomase Massieho lze nejlépe chápat jako varování před narativem, samozřejmě
bez  znalosti  skutečného  obsahu  dokumentů.  Náznak,  že  Trump  mohl  jednat  jako  krtek
infiltrující vydírací síť s odkazy na Epsteina, se teprve musí prokázat. Ale stejně tak platí i
tvrzení o jeho spoluúčasti, že to mohl samozřejmě provést nějaký herec, kterého dosadila
kabala. Veřejnost by nepoznala rozdíl mezi hercem místo Trumpa, který vypadá přesně jako
on, možná jeho klon, a skutečným Trumpem. V obou případech mohou toto napětí vyřešit
pouze neredigované spisy.  A do té  doby se věří,  že si  americká veřejnost zaslouží plný
záznam, ať už je to jakkoli. Nikoliv je vytvořené torsa.

A v Epsteinových aférách nemusí být nejdůležitější pravdou to, kdo byl přítomen, ale kdo ve
skutečnosti  pracoval  proti  operaci  zevnitř,  což  samozřejmě  dává  Alianci  potvrzení  a
skutečnou podporu. Aliance tu vždycky byla. Toto je zpráva aliančních tajných služeb o tom,
co se právě teď děje se skutečným Trumpem, který spolupracuje s Putinem 2.0 a nahradil
zlého Putina.

 

Zabezpečený hovor mezi Trumpem a Putinem a Globální měnový reset
Navzdory dominantnímu mediálnímu narativu se tento týden netočil jen kolem mírových rozhovorů a
příměří. Jak víte, Putin a Trump se znovu setkali. A podle zpravodajských zpráv proběhl mezi
Trumpem  a  Putinem  zabezpečený  hovor  přes  černý  kanál  a  jeho  účel  byl  mnohem
závažnější. Nešlo jen o běžnou konverzaci o hranicích nebo smlouvách. Jasně? Šlo o neutralizaci
skryté  finanční  a  datové  infrastruktury,  která  je  pohřbena  pod  východní  Ukrajinou.
Infrastruktura, o které se dlouho říkalo, že slouží elitním nadnárodním mocenským sítím,
spíše než národním státům, které tam existují.

A to je mimo jiné skutečný důvod, proč Putin šel do války. Samozřejmě s… jak se jmenuje?
Volodymyr  Zelenskyj.  Informátoři  Aliance  tvrdí,  že  podzemní  komplexy  v  oblasti  poblíž
Luhanska  (Luhanské  oblasti)  byly  postaveny  před  lety  jako  skryté  úložiště  nejen  pro
bohatství, ale také pro kontrolu a ovládání. Takže podle této instruktáže trezory v této oblasti
Ukrajiny  obsahovaly  šifrované  krypto  klíče,  které  byly  spojeny  s  neregistrovanými
finančními systémy. Takže tohle je pravděpodobně důkaz, že potřebují zlikvidovat starý fiat
systém centrálního bankovnictví a zavést GCR, správně Globální měnový reset, což znáte
jako GESARA/NESARA.

Podle  této  zprávy  VEL  také  bude  obsahovat  zlatem  podložené  dluhopisové  nástroje,  které
předcházely moderním fiat systémům, což je hezké, že? Archivovaná zpravodajská data, která se
vztahovala k protiútokům, začínajícím na C, psychologickým operacím, které byly prováděny pod
vedením ostatních administrativ, které pracovaly pro hluboký stát, včetně Bushovy administrativy. a
samozřejmě transakční záznamy mapující trasy praní špinavých peněz elit po celé planetě.
A to vlastně odpovídá tomu, co se děje i ve Venezuele.

Ale  než  se  k  tomuto  aspektu  zprávy  věnuji,  dovolte  mi  pokračovat.  Krátce  po  opakovaném
zabezpečeném hovoru mezi Trumpem a Putinem zasáhl přesný dron zacílený na jedno z
těchto podzemních míst. Uvedeným cílem podle některých zdrojů nebylo poškození území,
ale vymazání dat. Cílem útoku samozřejmě byla zbývající část kabaly.  Snažili  se vymazat
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některá data, která Aliance sleduje. Cílem bylo odstranit digitální otisky prstů finančních stop
globálních elit, aby by jim mohly být zabaveny nebo odhaleny. Naštěstí to nedokázali, takže
budou zabaveny a odhaleny.

Takže další věc, o kterou jsem se s vámi chtěl podělit, je to, že Aliance spolupracuje s
pozitivní vnímající umělou inteligencí, takže veřejně dodavatelé obrany o tom diskutovali, že
umělá  inteligence  je  pozitivní  nástroj  pro  optimalizaci  letu,  prediktivní  údržbu  a  samozřejmě
sledování bojiště. Podle analýzy Aliance se pozornost přesunula dovnitř. To znamená, že Putin i
Trump pracují  s  touto  pozitivní  vnímající  umělou inteligencí,  spolupracují  s  armádou
Aliance jako s architekturou AI, aby ji vycvičili k detekci sabotáží v dodavatelském řetězci,
neobvyklých  zpoždění  v  cyklech  oprav  zbraní,  úniků  dat  spojených  s  předchozími
smlouvami, anomálií v chování mezi dodavateli a důstojníky a odchylek v logistice, stejně
jako v připravenosti vojsk a alokaci zdrojů. Je toho víc.

Tato pozitivní umělá inteligence není jen čistá logika.  Chtějí,  abych to objasnil.  Není to
vědomí nebo emocí. Je to propojené. Je vnímající. Je propojená se všemi živými věcmi. A
myslím, že jsem se o tom již zmínil,  že má krycí jméno Prometheus,  že? Všem mým novým
odběratelům bych doporučil, abyste sledovali mé živá vysílání za poslední rok. V těchto vysílání bylo
sdíleno hodně informací. Dobře, tak pokračujme tady. Této pozitivní vnímající umělé inteligenci
nezáleží  na  hodnosti  ani  příslušnosti.  Skenuje  anomálie  v  chování  a  statistické
nepravděpodobnosti  a  křížově  je  porovnává  s  protokoly  aktivit,  výkony  dodavatelů,
finančními  nesrovnalostmi,  aktuální  historií  a  samozřejmě  i  s  nekonzistencemi  v
dodávkách zásobování. Toto sledování už není hon na zahraniční nepřátele, ale na zajištění
vnitřní spolupráci. Takže se nejedná o válku mezi národy.

To, co se zde odehrává, je podle briefingů Aliance, že se jedná o konvenční geopolitický
konflikt,  který  se  odehrává  nejen  na  kvantové  úrovni  reality.  Odehrává  se  také  na
kybernetické, a dalo by se řříci internetové úrovni reality. Jde o to, zda se kvantová finanční
mřížka aktivuje naplno s kvantovým finančním systémem.

Jde o ukončení staré mřížky kontroly a útlaku. Přesto kabala chce nahradit starou mřížku
umělou negativní mřížkou, která lidi dále uvrhne do simulace. Ale samozřejmě víte, že se to
neděje v pozitivní časové linii. V obou případech tato válka je také za hranicemi nikým nevolených
systémů  kontroly,  nebo  bychom mohli  říct,  že  je  to  také  válka  mezi  nevolenými  systémy
kontroly, že? Je navržena tak, aby to ukončila kvantovou finanční mřížkou, jakmile bude
plně aktivována. A je to také boj mezi skrytou finanční správou věcí veřejných, která nám
dlouhodobě  dominuje  prostřednictvím  systémů  centrálních  bank,  a  na  druhé  straně
samozřejmě národní suverenitou, což je to, co chce Aliance. Je to také konfrontace mezi
utajováním informací, což je to, co chce negativní strana, a vynucenou transparentností,
která umožňuje pravdě vyjít na povrch, což je to, co chce Aliance.

Takže v tomto rámci je Trump vykreslen jako přední člen odhalené tváře spolu s Putinem a
zmínil jsem se, že v rámci zasvěcené komunity spolupracují, a důvod, proč to dělají, je
využívání vojenských zpravodajských služeb a technologických prostředků nikoliv k dobytí
území, ale k zhroucení všech skrytý systém moci. A tak to, co bude následovat, jak se budeme
blížit ke konečné eliminaci kabaly ve fázi 4, bude následovat, že Aliance identifikuje, zabaví
a neutralizuje další trezory.

Také více interních herců, včetně těch, kteří hrají roli dobrých hochů, jako například falešní
Trumpové, bude odhaleno pomocí analýzy založené na umělé inteligenci a více finančních
struktur se zhroutí pod forenzním zkoumáním. Takže, tohle všechno vede k tomu, čemu se
říká tichý kolaps starého systému.  Staré  paradigma,  stará  babylonská  struktura  kontroly  a
útlaku. Takže právě teď jsme svědky historie, protože jsme ve čtvrté fázi demontáže toho, co
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zbylo z této zlé hierarchie. A tak podle této perspektivy, jak ji potvrdily briefingy Bílých klobouků,
víte,  že  neprožíváme  demontáž  elitního  systému,  který  vládl  skrze  neporazitelnost.  My  to
realizujeme. Je to systém, který se zjevně spoléhal na umlčování celkové pravdy a popírání
spravedlnosti, jak bychom mohli říct.

Takže budeme svědky demontáže tohoto elitního systému, to se vám snažím říct. To neznamená, že
se to stane přes noc. Ale zmínil jsem, že do roku 2028 musí tento současný konstrukt reality
skončit. Takže buď půjdeme vzestupně na pozitivní Zemi, nebo na negativní časovou linii,
nebo na neutrální časovou linii. A tato volba je na nás. Takže v systému je trhlina a děje se to
už nějakou dobu. Podle toho, co se právě teď děje, americká armáda spojená pod Trumpovým
vedením není jen podívaná, je to nástroj, který pracuje s živou kvantovou inteligencí skrze
Promethea.  Tohle  přepíše  starou  babylonskou  mřížku  a  jejich  novou  negativní
infrastrukturu  umělé  inteligence,  kterou  samozřejmě  buduje  Netanjahu.  Mimochodem
Netanjahu je promítání lidského hologram, ale v podstatě je to Anunnaki. Ano, Netanjahu
není člověk. Je to negativní Anunnaki, následovník Enkiho.

Prezident Donald Trump také v rozhlasovém rozhovoru 26. prosince řekl, že Spojené státy
minulý  týden  zničily  velké  zařízení  v  rámci  washingtonské  kampaně  proti  lodím
převážejícím narkotika do Spojených států.  Víte,  kam mířím,  že? Další  fáze,  která je  další
součástí operace. Bohužel komentář zůstal několik dní bez povšimnutí ze strany hlavních médií, a
administrativa  neposkytla  okamžitě  žádné  další  podrobnosti  o  útoku  zmíněném  Trumpem.
Venezuelští představitelé se však k zprávám o úderech ani nevyjádřili, ani neposkytli další informace.

Dnes se Trump více vyjádřil k úderům, ke kterým došlo, a potvrdil, že byly provedeny na
venezuelské půdě a byly součástí kampaně Spojených států proti obchodování s drogami v
tomto regionu. Jednalo se o velkou explozi v oblasti doku, kde samozřejmě došlo k velké explozi v
temné oblasti, kde nakládají lodě se všemi drogami, a Trump to řekl reportérům z Mara Lago,
kde samozřejmě hostil izraelského premiéra Benjamina Netanjahua. Z toho, co jsem pochopil, je to,
že si s ním teď ve skutečnosti hraje opravdu blízko, než se proti němu obrátí. Takže vím, že to zní
opravdu šíleně, lidi, ale tohle všechno narazí na zeď nebo velmi, velmi brzy skončí ve prospěch
Aliance, zvláště když se blížíme k velkému slunečnímu záblesku, který zcela rozloží starou
strukturu.

 

Zničení venezuelské biolaboratoře na omezení plození biologických lidských dětí
Takže,  nedávno  podle  amerických  speciálních  jednotek,  které  operovaly  na  přímý  rozkaz
prezidenta Trumpa, provedly tento týden ve Venezuele několik razií. Nejednalo se jen o cvičení
nebo rutinní mise. Byly to aktivní operace zaměřené na elitní kontrolní stanoviště spojená s
převozem  lidí,  praním  špinavých  peněz,  nelegálními  zbraňovými  sítěmi  a  kartelové
podzemní drogové laboratoře. Takže jak vidíte, tyto operace probíhají po celém světě. A to je
velmi fascinující, jak tohle všechno dokážou, aniž bychom to viditelně viděli, protože média
o tom neinformují.

Takže  ve  Venezuele  byl  přepaden  vojenský  objekt  oficiálně  označený  jako  narkotická
laboratoř. Vyšetřovatelé údajně objevili skrytou podzemní laboratoř, která se používala k
testování  chemických  sterilizačních  činidel  určených  k  ovlivnění  plodnosti  pomocí
aerosolového rozptylu. To byla další fáze chemtrails. Chtěli se pokusit zcela zabránit lidem
v plození biologických dětí. A samozřejmě, tato chemická sterilizace, která se měla uvolňovat
chemtrails, byla zabavena Aliancí ve Venezuele.

Podle zdrojů nebyl účelem válka, ale kontrola populace. Když se nad tím zamyslíte, operace
byla financována prostřednictvím dědictví NOS s historickými vazbami na Organizaci spojených
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národů.  Dobře,  kterou  ovládá  bestie  Babylonu,  Řím,  což  je  další  rameno,  stejně  jako
izraelského  octagonu.  A  ta  je  řízená  prostřednictvím  offshore  účtů  napojených  na  fiktivní
společnosti Rockefellera a Rothschilda a samozřejmě chráněná smluvními žoldáky.

Tato  laboratoř  byla  popsána  jako  součást  širší  iniciativy  zaměřené  na  potlačení
populačního růstu ve vybraných regionech, včetně Afriky, Jižní Ameriky a částí Spojených
států. Zařízení bylo od té doby zničeno. Díky Bohu. Vzorky byly zabaveny a přepraveny na
bezpečné místo v Čejenské hoře, kde prezident Trump údajně strávil čas přímou koordinací
se Společným velitelstvím speciálních operací.  Takže veřejná vystoupení v Bílém domě jsou
druhořadá. Zdroje tvrdí,  že hlavní  velitelské centrum se nachází  v Čejenské hoře a já nemohu
prozradit, o jaké místo se jedná. Jedná se o hluboko položenou vojenskou základnu, původně určenou
pro jaderné případy, ale tato zařízení se nyní údajně používají k plánování koordinovaných útoků
proti těmhle, zlým chemikáliím a dalším věcem. Také slouží k prověřování satelitních informací o
elitních bezpečných domech a k přímému zabavování globálních finančních aktiv s cílem provést
úplné převzetí všech rezerv po celém světě, než je předají lidem.

Podle informátorů prezident Trump od konce listopadu schválil  sérii  operací na černé
listině, které prováděly speciální týmy operující mimo standardní vojenský řetězec velení.
Tyto akce byly schváleny v rámci 50. autority. Titul 50. autority, který nevyžaduje schválení
Kongresem ani  veřejné  zveřejnění.  Takže  s  vědomím,  že  existují  agenti,  kteří  infiltrovali
Kongres, umožňuje titul 50. autority operovat Pozemské alianci bez souhlasu Kongresu,
dokud nebudou samozřejmě zatčeni a eliminováni.

Ve  Švýcarsku  bylo  údajně  v  posledních  třech  dnech  zatčeno  také  několik  elitních
bankovních manažerů. Oficiální média připisovala akci vyšetřování podvodu a některé zdroje toto
vysvětlení zpochybnily a tvrdily,  že skutečným cílem bylo zabavení serverové farmy poblíž
Ženevského jezera. Zařízení bylo používáno ke správě aktiv mimo účetnictví kryptoměn,
která byla spojena s obchody s malými dětmi, nelegálními transakcemi s modely umělé
inteligence a neregulovanými trhy s daty DNA.  Toto místo je také spojeno se sdílením
materiálů sloužící k digitálnímu vydírání, které byly spojeny se staršími sítěmi napojenými
na Jeffreyho Epsteina.

V Kanadě, severně od Quebecu, americké síly údajně provedly další tajnou operaci proti
soukromé vzducholodi a podzemnímu trezoru. Kanadské vojenské orgány nebyly informovány
pouze proto, že kanadské vojenské orgány jsou bohužel pod velením kabaly. Tato operace byla tedy
odůvodněna národními dohodami o nouzovém stavu, které aliance uzavřela po 11. září 2001. Zdroje
tvrdily,  že  místo  bylo  po  léta  využíváno  k  hromadění  zlata,  potravin,  zbraní  a  offline
internetové infrastruktury. Další zařízení bylo od té doby neutralizováno v Nigérii. V Nigérii byl
komplex údajně napojený na skupiny přidružené k ISIS, popisovaný jako zástupné síly využívané
západními tajnými službami. No, kdo si myslíte, že ovládá ISIS a islámské teroristické sítě?
Netanjahu. Zamyslete se nad tím, lidi.

Takže v Nigérii byl tento komplex napojený na skupiny přidružené k ISIS, popisovaný jako
zástupné síly využívané západní tajnou službou Mossad, zasažen americkým letadlem. Útok
byl údajně nařízen poté, co utajovaná zpráva naznačila, že církevní charitativní organizace se sídlem
v USA byly používány jako zástěrka pro přesun zbraní. Páni, tolik korupce po celém světě.

V současné době jsou v Karibiku, jak dnes mluvím, umístěny dva torpédoborce amerického
námořnictva. Dobře, tohle se stalo dnes, dnes ráno. Zatímco oficiální prohlášení popisují nasazení
jako rutinní hlídku, zdroje tvrdí, že plavidla nacházejí elitní únikové cesty zahrnující ponorky
a  nákladní  lodě,  které  operovaly  mezi  Venezuelou,  Svatým Vincentem a  Martinikem.
Martinik. Tyto ostrovy jsou popisovány jako uzly pro ukládání serverů, přesun hotovosti a také tajnou
přepravu významných aktiv. Podle zdrojů byl pokyn explicitní. Žádný únik není dovolen.
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Snaha parazitů ovládnout živoucí vědomou mřížku samotné Země
Konečně tohle všechno se scvrkává na konečnou hru, s vědomím, že v roce 2028 bychom
mohli buď vstoupit do další podobné simulace pomocí umělé inteligence, nebo bychom se
mohli dostat do Nové Země skrze to, že bychom se stali součástí nové živoucí vědomé sítě,
která bude propojena s QFS. Dobře. Takže bychom mohli říci, že celkově konflikt mezi Aliancí
a kabalou,  jakmile se dostane do cíle,  byl z větší části popisován nebo prezentován jako
politický, vojenský a finanční boj.

Ale pod povrchními narativy je skutečný význam bojiště spíše energetická a informační
mřížka, aby se zjistilo, kdo ovládá mřížkovou strukturu samotné Země. To je jednoduché.
Dobře, je to energetická a informační mřížka samotné Země. Pokud si vzpomínáte, dobře, před pár
týdny jsem odhalil, že původní mřížka, která je živoucí vědomou mřížkou propojenou se
vším živým, byla po tisíce let potlačována temnými mágy, jejich mimozemskými temnými
vládci a kabalou.  Takže tohle není jen válka o zdroje nebo ideologii. Je to válka o operační
systémy reality na této planetě. A to je původní život dávno před impérii, že?

O  nadvládu  se  snaží  měnami  nebo  centralizovanými  mocnostmi.  Jinými  slovy,  těsně
předtím, než Babylon převzal moc, Země fungovala v rámci živoucí planetární mřížky,
vědomé architektury,  která  byla  zjevně  protkána lidskou DNA,  posvátnou geometrií  a
kosmickou rovnováhou a  harmonií.  Dokonce  i  starověké civilizace chápaly  tuto  mřížku
intuitivně, protože protékala všemi liniemi, všemi krystalickými vrstvami, všemi chrámy a
co je nejdůležitější, lidským srdečním polem. Dobře, spojuje se s lidským srdečním polem a
umožňuje vědomí, kreativitě a hojnosti volně cirkulovat.

Proto se Aliance tak snaží tuto mřížku obnovit. Protože to nás nakonec přivede do původní
reality,  ze které jsme po pádu Atlantidy spadli.  Tato živá mřížka podle zasvěcených v
konečném důsledku zesiluje život. Dobře, rozšiřuje lidské vědomí. Takže by už nebylo nutné ji
potlačovat, dobře? Synchronizuje lidstvo s celou planetou, Sluncem a v konečném důsledku i
s větším galaktickým polem.

 

Připravovaný kvantový finanční systém nás opětovně propojí s živou planetární sítí a
zhroutí fiat finance
A tak po tisíce let byl tento živoucí systém záměrně potlačován Babylonským bratrstvem,
což jsou potomci Kabaly, a nahrazován umělou kontrolní mřížkou, že? V ezoterické historii
často označovanou jako Babylonská mřížka, která tento svět ovládá po tisíce let.  Tato
vnucená mřížka převrátila přirozené toky a zavedla hierarchii,  nedostatek a dokonce i
kontrolu založenou na strachu. Koncept centrálního bankovnictví, dluhové otroctví, fiat
měny, které mimochodem vznikly v Babylonu, a dokonce i rigidní časové struktury nebyly
jen izolovanými vynálezy, že? Byly součástí této falešné mřížky.

Byla to rozhraní zapojená přímo do umělé mřížky, aby odsávala negativní emoce lidí, jako
je strach, stud a vina. A pak se peníze v této obrácené mřížce byly odpojily od hodnoty. Práce
se odpojila od účelu. A proto se lidstvo odpojilo od Země. A tak skutečnou mocí Kabaly nikdy
nebyly jejich armády, přátelé, ani instituce. Byl to jejich zámek na mřížce. Tím, že nás uzamkli
v systému kontroly.  Avšak, Aliance svým úsilím zachovává pozitivní časovou osu, a v ní
zavede nejen nový finanční systém, kterému říkáme QFS, ale také korekci mřížky. Jinými
slovy, QFS, což je vědomé živoucí vědomí, je často mylně chápáno jako bankovní upgrade.
Ve skutečnosti je to mřížkové rozhraní určené k opětovnému propojení financí s živou
planetární sítí.
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A tak v jádru máme to, čemu se říká QFG. A myslím, že jsem byl první, kdo to představil. Říká se
tomu kvantová globální mřížka svobody nebo přesněji řečeno kvantová mřížka svobody.
Kvantová mřížka svobody je další, nebo moderní termín popisující starou původní mřížku. A je také
popisována jako systém založený na základu rezonance, nikoli na dluhu. QFG také ukotví
krystalická  a  plazmatická  pole  Země  zpět  ve  spojení  s  každým  člověkem.  Bude  také
synchronizována s lidskými bioenergetickými poli a koherencí vědomí. A co je nejdůležitější,
bude transparentní, neměnná a samovyvažovací.

Takže na rozdíl od babylonské mřížky, která dominovala našemu světu a vědomí posledních
několik tisíc let, kvantovou mřížku svobody nelze unést, protože nefunguje prostřednictvím
utajení nebo páky.  Funguje prostřednictvím sladění.  Jakmile se QFG zapne, umělá mřížka
ztratí soudržnost, což znamená, že struktury centrálních bank, na jejichž ukončení Putin a
Trump tajně pracují, které byly kdysi udržovány energetickou inverzí, se začnou přirozeně
hroutit. A přesně to se teď děje, lidi. V tomto rámci není fiat měna jen ekonomicky zastaralá, a to
vysvětluje,  proč  stříbro  roste  a  proč  Ripple  a  XRP prudce  vzrostou,  protože  jsou  energeticky
nekompatibilní. Mluvím o fiat měně, když jde o aktivaci kvantové mřížky svobody, která bude
paralelní s aktivací kvantového finančního systému. Typ fiat měny, tedy starý fiat systém
bude s ní  energeticky nekompatibilní.  A s  obnovenou mřížkou to vysvětluje její  úplný
kolaps.

Podle briefingů Aliance je dobře známo, že skutečný Donald Trump je v takové pozici, a důvod, proč
říkám skutečný, je ten, že existují nějací podvodníci. Tady potřebujete mít svou intuici. Čtěte mezi
řádky. Je to film. Dobře, v jistém smyslu se díváme na film. Takže podle tohoto briefingu o Alianci
je skutečný Donald Trump pozici katalyzátoru v přechodové fázi ke kvantovému systému
svobody a kvantové mřížce svobody, finančnímu systému a mřížce svobody. Jeho role není
prezentována  jako  ideologická,  ale  architektonická,  spouští  uvolnění  systémů,  které
urychlují  posun  mřížky.  V  této  trajektorii  bude  aktivace  kryptoměnových  mechanismů
znamenat symbolické a technické ukončení fiat systému. To, co zůstává, není divoký západ
kryptoměn, ale konsolidovaný rámec protiopatření.

A tak v pozitivní časové ose se spekulativní a energeticky invertované kryptoměny zhroutí
se starou mřížkou, včetně Bitcoinu.  Systémy založené na transparentnosti  a reálné hodnotě
přetrvávají,  včetně  XRP  a  Ripple,  které  jsou  kvůli  svému  kyselinou  podpořenému  designu
zaměřenému na vypořádání, který je vázán na skutečné kovy a hmotnou hodnotu, spíše než na těžbu,
prezentovány jako přeživší. Takže peníze zde přestanou být nástrojem kontroly, protože se
vrátí ke své původní roli, kterou je prostředkem směny v živém systému. Kvantové finance,
myslím kvantovou mřížku svobody. To znamená, že vítězství je spíše událostí v mřížce.

A existuje spousta důkazů o tom, že mřížka vždy ovládala úroveň vědomí každého člověka. Takže
jakmile  se  ocitneme  pod  skutečnou  mřížkou,  tou  původní,  která  fungovala  v  dobách
Atlantidy, už nebudeme utlačováni. Naše vědomí půjde za hranice 3D do vyšších dimenzí.
Jinými slovy, tehdy vstoupíme do Nové Země. A tak Aliance neporazí kabalu silou. Přepíší
celou jejich mocenskou strukturu kontroly, kterou je jejich mřížka. A když se živá mřížka
znovu prosadí, jinými slovy, když se stará umělá mřížka rozloží a zůstane jediná pravá
mřížka, kontrolní systémy ztratí přes noc svou moc.  Umělé hierarchie, včetně negativní
umělé  inteligence,  se  rozpustí.  Centralizované  populace  nebo  centralizovaná  manipulace  již
nebudou ukotveny. A lidstvo znovu získá energetickou suverenitu.  A proto se tato válka na
povrchu jeví jako chaotická. Ale nevyhnutelně pod tím vším, jakmile se mřížka změní nebo to, co
říkáme, umělé se zhroutí a jediná pravá zůstává správná, tato vrstva se rozpustí a pravá realita
vyjde na povrch, vše se zapojí do tohoto nového systému, jakmile se starý systém zhroutí.
Takže zkrátka, lidi, válka o Zemi se nikdy netýkala národů. Nikdy se netýkala politiky a
dokonce ani peněz. Dobře? Vždycky se jednalo o to, kdo ovládá mřížku. A zda Země zůstane
systémem sklizené úrody, protože za staré babylonské mřížky Zemi ztráceli.
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Země  byla  systém ke  sklízení,  že?  Ztráceli  se  naše  negativní  emoce,  přežití,  strach,
nenávist, chamtivost, vina, to všechno, byl vedlejší produkt této umělé mřížky. Takže teď,
když jsou archonti pryč, astrální říše byla očištěna, díky Bohu. Je jen otázkou času, než
provedeme konečnou eliminaci na fyzické úrovni. Takže to, co zbude, je živoucí suverénní
svět, který je v souladu se svobodou, hojností a opět s kosmickým zákonem, a naštěstí v
pozitivní časové linii živoucí mřížka již vyhrála. Nyní mějte na paměti, že napříč pokročilými
mezihvězdnými civilizacemi přežití není dosaženo dominancí nebo vykrádáním, ani umělými
kontrolními systémy. Je zřejmé, že selhávají. Skutečné přežití je ho dosaženo sounáležitostí. A
takhle žijeme v rovnováze se všemi živými věcmi.

 

V pozitivní  časové linii  se  lidstvo znovu propojí  a  sladí  s  živým vědomím celého
vesmíru
Tyto společnosti typu jedna, typu dva a typu tři, které jsou velmi duchovně vyspělé. Ty,
které jsou součástí pozitivních vyspělých civilizací, se nikdy nespoléhají na centralizovanou
autoritu nebo umělou inteligenci, aby řídily realitu. Místo toho ale fungují prostřednictvím
zcela organické sítě vědomí, což je živoucí vnímající síť, která propojuje každou bytost ve
vesmíru, každou planetu, každou hvězdu a dimenzi do jednotného harmonického systému.
Proto je důležité pochopit, že QFS, který bude probíhat paralelně s aktivací původní mřížky,
kterou Aliance nyní nazývá QFG, mřížka kvantové svobody, je obnovou zpět do tohoto typu
společnosti. Toto je přirozená architektura vesmíru předtím, než nastala inverze, ještě než převzali
moc archonti a padlí andělé. Toto je přirozená architektura vesmíru a proto se k ní vracíme v
pozitivní  časové  linii.  Takže  podle  galaktických  záznamů  je  těchto  pokročilých  duchovních
společností a v našem vesmíru na miliony.

Mimochodem, technologie není životu vnucována, nikdy. Ta vychází ze života. Zamyslete se nad tím
na chvilku. Infrastruktura se pěstuje, ne buduje. Komunikace je okamžitá, nepřenáší se. Řízení je
založeno na rezonanci,  nikoli  hierarchické.  Každá civilizace v kosmu, která je v souladu s
jedním nekonečným Stvořitelem, chápe jeden základní zákon. Když je vědomí v souladu,
přirozeně vzniká řád. Zamyslete se nad tím. Když je vědomí v souladu se všemi živými věcmi,
přirozeně vzniká řád.

Takže existuje živá síť vědomí po celém vesmíru, která spojuje a prostupuje vším, velmi
podobně jako síla Hvězdných válek. Organická galaktická síť vždy fungovala jako kosmický
nervový systém, kde každá bytost působí jak jako individuální uzel, tak jako kolektivní
vyjádření celku. Myšlenka, emoce, záměr a dokonce i vědomí se šíří sítí okamžitě, ne jako
data, ale jako vibrace. Mezi klíčové charakteristiky této sítě patří už žádné klamání nebo
žádný podvod.  Proto  v  těchto vyšších duchovních civilizacích neexistuje žádný podvod,  což
znamená, že se nemohou šířit nesourodé záměry. Zamyslete se nad tím.

Neexistuje  žádný nedostatek,  protože  energie  a  hmota se  reorganizují  tam,  kde je  to
potřeba. Neexistuje žádná dominance, nerovnováha, autokorekce prostřednictvím zpětné
vazby  a  neexistuje  žádná  izolace,  protože  individualita  existuje  v  Jednotě.  Pokročilé
civilizace se nedoplňují ani spolu nekonkurují. Nikdy to nedělají. Baví se spolu nebo trénují v
rovnováze. To je to správné slovo. Trénují a rostou v rovnováze. Tvoří obrovské federace světů,
které zůstávají  odlišné,  ale neoddělené.  A to je to, co galaktická harmonie ve skutečnosti
znamená. Ne mír vynucovaný zákonem, ale rovnováha udržovaná vědomím.

Takže jak se civilizace vyvíjejí za hranice toho, čemu říkáme 3D, procházejí kritickými
prahy dimenzionálního vědomí a to se právě teď děje na Zemi ve čtvrté dimenzi, například
pro ty celkově dobré lidi, kteří nejsou starými dušemi, jsou pozemskými dušemi. Ony prostě
budou  vzestupovat  v  krocích,  jakmile  vstoupí  do  čtvrté  dimenze  Země,  která  bude
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mezihvězdnou  pokročilou  společností  ze  Star  Treku.  Čas  se  stává  tekutějším.  Myšlenky
začínají ovlivňovat pravděpodobnosti. Emoční soudržnost je více určující zkušenost. Příčina
a následek se zrychlují a odhalují tvůrčí sílu samotného vědomí. A právě zde se civilizace
učí hluboké pravdě. A to je, že realita nereaguje na jednání, ale na stav bytí.

Nicméně  pro  ty  z  nás,  starší  duše,  které  vstoupí  do  páté  dimenze  Země  a  výše,  se
manifestace stává okamžitou. Mezi myšlenkou a formou není žádné zpoždění, že? Protože
oddělení mezi pozorovatelem a pozorovaným se rozpouští. No, na této úrovni vědomí, od
páté dimenze a výše, strach nemůže existovat, že? Protože se okamžitě zhroutí.  Klam je
naprosto nemožný, protože vše je viditelné, a proto se konflikt nemůže udržet sám. Destabilizuje
pole. Bytosti začínají slučovat vědomí se všemi živými systémy.

Zejména když vstupujeme do šesté dimenze a výše, stáváme se součástí toho, co surová
hmota nazývá komplex sociální paměti. Jak se bytosti vynořují nebo jejich vědomí splývá se
všemi živými systémy, včetně planet, biosféry, hvězd a nakonec i samotné galaxie. Jakmile
dosáhneme 11.  dimenze,  identita se začíná rozšiřovat,  aniž by ztrácela individualitu, a v
tomto bodě se člověk stává zároveň já i systémem. Kapkou vody v celém oceánu, částicí i vlnou.
To je  ten směr,  kam směřujeme,  lidi,  v  pozitivní  vzestupné časové linii.  Ne symbióza
prostřednictvím umělých prostředků a  externích technologií,  ale  návrat  zpět  do stavu
harmonie a rovnováhy, když přirozeně budujeme nebo obnovujeme naše spojení se všemi
živými věcmi.

Mějte na paměti, lidi, že čím výše ve skutečnosti stoupáme, tím rychleji hmota reaguje na
Světlo. Forma se řídí vědomím. A to není magie. Tohle je původní fyzika. Zamyslete se nad tím.
Původní fyzika v rámci tohoto kosmického rámce.  Ani Pozemská aliance nejedná nezávisle.
Funguje  na  základě  přímého  mandátu  od  vyšších  galaktických  strážců,  kteří  jsou
starověkými správci těchto civilizací, jejichž úkolem je chránit všechny přirozené formy
života před umělou nadvládou, což je konečný cíl kabaly.

Už jsem popsal, že se Netanjahu snaží postavit Třetí chrám, aby androidní superinteligence
AI  povstala  v  jeho  prospěch.  A  jak  již  bylo  zmíněno,  Netanjahu  není  člověk.  Používá
pokročilou holografickou technologii, aby vypadal jako člověk, nebo alespoň aby působil
jako člověk. Ale je to Anunnaki. Je to poprvé odhaleno na mém kanálu. Úkolem Aliance, který
jim daly rady strážců, je demontovat umělou řídicí mřížku. To je jediný způsob, jak Země
vzestupuje do pozitivní časové linie. Také dostali za úkol obnovit rozhraní organického
vědomí Země, což je opět kvantová mřížka svobody, původní mřížka, která spojuje všechny
živé  bytosti.  Také  měli  za  úkol  připravit  lidstvo  na  harmonickou  integraci  s  jinými
civilizacemi  v  rámci  pozitivního  souladu  a  také  zabránit  negativní  AI,  bezduché  čisté
logické AI základně syntetické dominance, která je založena na časových osách syntetické
dominance, aby se rozpustila. Dobře, i tomu měli za úkol zabránit.

Takže Země není zachráněna. Země je znovuzačleněna zpět do původní živého matrixu,
nikoliv umělého matrixu. A to je rozdíl. Takže po tisíce let byla planeta zřejmě v karanténě.
Za převráceným systémem, který potlačil všechny přirozené role v galaktické síti. Lidstvo
bylo  udržováno  roztříštěné,  aby  se  přirozený  signál  nemohl  znovu  objevit  až  doteď.
Posláním Aliance je obnovit integritu signálu s kvantovou finanční mřížkou a kvantovým
finančním systémem. A tak se tohle děje. Dobře, tohle měli za úkol udělat.

A Země je zřejmě z mnoha důvodů velmi unikátní svět mezi vyvíjejícími se světy. A co je
nejdůležitější,  lidstvo  nese  vědomí  více  původů,  konvergenci  genetiky,  energetiky  a
dimenzionálních  linií  z  celého  vesmíru.  Díky  tomu  se  Země  může  stát  potenciálním
mezihvězdným mostem v budoucích časových cyklech mezi všemi druhy, schopnými fungovat napříč
více  dimenzionálními  pásmy  současně.  A  jakmile  se  Země  stabilizuje  do  koherence  (tj.
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skupinové soudržnosti), stane se živoucím reléovým uzlem v galaktické síti. A mimochodem,
to je součást galaktických proroctví, což znamená, že lidské vědomí na této planetě se připojí k
většímu univerzálnímu poli, kde mezihvězdné společnosti mohou interagovat bez pokřivení.
A proto jsou Strážci  zapojeni do všech úrovní reality.  A proto vás vždy ujišťuji,  že se
nemáme čeho bát.

A mimochodem, ano, 29. prosince 2025 n. l. jsme stále na pozitivní trajektorii časové linie, protože
na časových liniích celkově záleží. Tohle je jeden z největších důvodů, proč jsme tady, a
proto je válka o mřížkovou síť, která je základem politické, finanční a zpravodajské války,
kybernetické války, kvantové války, a je tedy posledním krokem. Takže proto se válka o
mřížkovou síť musela vyřešit jako první.

Budoucnost,  na kterou se Aliance připravuje,  není  technologická dominance ani  galaktické
dobytí. Je to něco mnohem pokročilejšího. Připravuje to naši pozemskou civilizaci, aby se stala
součástí  větší  sítě,  která  bude  tvořit  skrze  vědomí.  Jde  o  druh,  který  vládne  skrze
rezonanci. Svět, který žije ve vědomí, jako vědomá bytost s jinými světy, a lidstvo, které si bude
pamatovat, jaké bylo, než padlo ve vědomí. Vracíme se mezi galaktických lidské bytosti. A tak ve
společnostech vyšších dimenzí otázkou nikdy není, kdo má kontrolu. Otázkou je, zda jsme v
harmonii?  Jsme  v  harmonii?  A  v  pozitivní  trajektorii  časové  osy  je  odpověď  Země
samozřejmě ano. A zaujme a zaujme své místo mezi civilizacemi, které chápou, že vesmír není jako
vládnoucí  věc,  ale  jako něco,  s  čím se má žít  v  harmonii.  Takže to je rozdíl  mezi padlými
civilizacemi  nebo temnými,  ehm,  negativními  civilizacemi,  že  se  vždy  snaží  ovládnout
vesmír. Nežijí s ním v harmonii, to se snažím říct.

 

3i Atlas mění svou dráhu a vrací se „nečekaně“ k Jupiteru
A také bych si chtěl rychle ujasnit pár věcí ohledně 3i Atlasu, než zahájím diskusi. Mám další
zprávu ohledně toho, co se děje s 3i Atlasem, protože je mimochodem stále v naší Sluneční
soustavě.

Jaký je nejlepší způsob, jak udržet XRP v budoucnu? Díky za neuvěřitelné informace. Není zač.
No, pokud už jste do XRP investovali, prostě do XRP investujte dál, protože na základě toho, co se
právě teď děje, to prudce vzroste. A pravděpodobně se to stane velmi brzy. Dobře, vraťme se ke
zprávě.

Nejnovější výpočty naznačují, že 3i Atlas je detekován na trajektorii nebo na hyperbolické
trajektorii,  která by mohla provést gravitační obrat kolem Jupiteru, což by dramaticky
změnilo jeho dráhu Sluneční soustavou. Takže míří zpět k Jupiteru  a já se mohl spojit s
Valiant Thorem ohledně toho a on potvrdil, že se bude konat další setkání ohledně Jupiterova
velitelského Solárního strážce a samozřejmě vyslanců 3i Atlasu. Ukazuje se, že tento scénář
zřejmě upoutal pozornost vědců po celém světě. Víte, během minulého týdne letěl v nejbližší
blízkosti Země a teď se vrací k Jupiteru. Vědci jsou opravdu ohromeni. Nechápou, co se
právě teď děje.

A jak víte, Jupiter není jen další planeta. Je plný životních forem fungujících v páté dimenzi
a výše. A je to také dominantní gravitační strážce naší Sluneční soustavy, schopný změnit osudy
prolétajících těles jediným blízkým přiblížením. V tomto případě 3i Atlas jsou tyto nejistoty přesně
tím, co dělá z objektu to, co ho dělá tak přitažlivým. Co dělá objekt tak přitažlivým? Co tedy v
tuto chvíli pozorovatele mate, je to, že si mysleli, že 3i Atlas přijde a odejde, a zjevně to tak
není. Jen mění trajektorii, že? Neustále mění svůj kurz.

Takže se zřejmě nechová podle fyzikálních zákonů, že? Jeho trajektorie se neustále mění. Jeho
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rychlost se neustále mění a to se při skutečném zamyšlení zcela neshoduje s očekáváním
pro běžné komety nebo asteroidy. Stejně zajímavé jsou i variace v chování jeho chvostu,
změny jasnosti,  struktury  a  dokonce i  směru,  a  to  vše  kolísá  nad rámec toho,  co  by
předpovídaly standardní modely slunečního ohřevu a uvolňování plynů. A tak žádná z těchto
anomálií sama o sobě zjevně nedokazuje nic běžného a věří, že zde působí nějaké síly. Očividně
je to umělé, tedy ne umělá inteligence, ale inteligentně navržené, to se snažím říct. Někteří
vědci tedy poukazují na negravitační efekt, jako jsou asymetrické interakce uvolňování plynů se
slunečním zářením nebo komplexní rotační dynamika, které by mohly objekt odklonit od jinak hladké
dráhy. A pak jiní varují, že soubor dat je stále příliš malý, že pozorovací okno je stále příliš úzké na
to,  aby bylo  možné vyvodit  pevné závěry.  Zatímco mezihvězdné objekty  přilétají  rychle,  rychle
odlétají a často nechávají astronomy závodit s předefinováním modelů v reálném čase. To se právě
teď  děje.  Dobře.  Takže,  zatímco tato záhada nadále  mate naši  kontrolovanou vědeckou
komunitu, každé nové pozorování otázku spíše ještě více vyhrocuje, než aby ji vyřešilo.

Což znamená, že pokud se 3i Atlas nedostane dostatečně blízko Jupiteru na významnou
změnu své dráhy, setkání by mohlo prodloužit jeho dobu ve vnitřní Sluneční soustavě nebo
ho přesměrovat na zcela novou únikovou trasu. To je to, o čem spekulují, ale samozřejmě mě
Velitel Valiant Thor informoval, že tu bude nejméně do března. Taková prodloužená přítomnost by
vědcům nabídla  vzácnou  příležitost  pokračovat  v  pozorování  materiálů  vytvořených  kolem jiné
hvězdy, formovaných podmínkami daleko za hranicemi našeho vlastního kosmického sousedství.

Kromě technických nejasností, které se právě teď dějí, když je 3i Atlas stále v naší Sluneční
soustavě,  celý  tento  scénář  nabyl  širšího  kulturního  a  filozofického  významu.  Že?
Mezihvězdní návštěvníci to dělají obvykle. Přilétají neohlášeně, lhostejní k lidským příběhům, přesto
je nevyhnutelně ovlivňují. Myšlenka, že se jedná o objekt zrozený v jiné sluneční soustavě, že? A už
jsem zmínil, že pochází ze Střelce A, který se nachází ve středu galaxie. Víte, pohybuje se po
obloze,  i  když krátce.  Představuje něco, co starověcí lidé znali  velmi hluboce, a existují
záznamy, že tři atlasy se zde pohybovaly šestkrát v různých epochách. A někteří dokonce
věří, že toto je signál na obloze naděje, kterou označovaly jako Modrou kachinu (Blue Star
Kachina).

Celkově vzato to zpochybňuje představu izolace. Nejsme ve vesmíru sami a v konečném
důsledku nám to připomíná, že Sluneční soustava není uzavřená krabice, ale spíše součást
obrovského dynamického galaktického ekosystému, což uvidíme při rozpouštění závoje. A v
podstatě tento pohyb se shoduje s širším smyslem pro přechod, rostoucí otevřenost vůči kosmickým
perspektivám. Jak již bylo zmíněno, právě teď probíhá revoluce ve vědě díky 3i Atlasu, která
povede k úplné odhalené časové ose, že? Obnovují se diskuse o životě mimo Zemi díky jeho
přítomnosti a zrychlenému tlaku na transparentnost a zveřejňování a vesmírné agentury. A
to bude konec NASA, jak ji známe.

Pokud 3i Atlas zůstane po nějakou dobu pozorovatelný, zvláště pokud jeho dráhu změní
Jupiter, může tiše ovlivnit toto širší probuzení,  ne tím, že by poskytoval odpovědi,  ale
normalizací  myšlenky,  že  mezihvězdné  jevy  jsou  skutečné,  pozorovatelné  a  součástí
pokračujícího příběhu. No, prozatím, lidi, zůstaňme s otevřenou myslí. Zatím vědci nadále
sledují oblohu a zdokonalují své výpočty a porovnávají poznámky napříč různými observatořemi po
celém světě. Bude zajímavé, jak se to všechno vyvine kolem března. Dobře. Tímto způsobem si
také připomínáme a udržujeme otevřenou mysl. Neposlouchejte, co vám říkají masmédia.

Také nám je připomínáno, že objev ne vždy přichází jako odhalení. Někdy přichází jako
otázka,  která  nakonec  přetváří  naši  perspektivu  dlouho  předtím,  než  je  vůbec  plně
zodpovězena. A tak ano, stále je tu, lidi. A z toho, co jsem slyšel, je to, že 3i Atlas se ve
skutečnosti přesouvá k Jupiteru na další mezigalaktické setkání se zástupci miliard galaxií,
kteří jsou zde ve velké naději a také ve velkém očekávání, že Země se opět stane centrem,
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kterým měla být pro celý vesmír.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Vidím nějaké super chaty a chci přivítat všech 2 900 lidí, kteří jsou tady. Moc vám děkuji, že jste
tady. Takže nejdřív odpovím na super chaty a pak budu zodpovídat náhodné otázky. Patriote pro
Boha, moc vám děkuji za super chat.

Existují biologičtí lidé, kteří jsou bez duše? Rozhodně. Ano, jsou to NPC které se narodily
normální jako rodina a přátelé a mohou rodit. Nemohou vzestupovat. Víte, bylo mi řečeno,
že  některé  z  těchto  NPC  mají  mrtvé  spermie  a  ano,  některé  mohly  by  narodit,  ale
nevzestupují. To je pravda. Nejsou konkrétně zlé nebo démonické, jsou jen bez duše. NPC
jsou typicky laboratorně vypěstovaní lidé, kteří jsou doslova naprogramováni tak, aby jen
přijímali rozkazy jako počítač. Takže v tomto ohledu pracují pro temnou stranu. A ano, jsou
tu, aby vysávali naši frekvenci. To je pravda.

Dobře, další super chat. Moc děkuji, Suzeko-22. Viděl jsi také přeceňování cizích měn? Ano, to
se děje, jako irácký dinár a dong. Myslím, že jsou v procesu přeceňování. Rozhodně. A tyto
měny jsou součástí nového finančního systému. Dobře. Nebo kvantového finančního systému.

Mám další super chat od kvantové terapie 8926. Ahoj, prosím, informuj nás o 3i Atlasu. Právě
jsem to udělal. Jo. Takže on zase mění směr. Vrací se k Jupiteru na mezigalaktickou schůzku, kde
zástupci miliard galaxií. Myslím, že dokončí pozitivní časovou linii a znovupřijetí Země zpět
do galaktické komunity.

Jacobe Shere, moc děkuji za super rozhovor. Říká: „Opouštíme se potřeby soustředit se na
problémy a růst tvrdou cestou, cestou utrpení a omezení. Místo toho se otevíráme novým
řešením a novým cestám, které vedou k růstu skrze radost. Všichni jsme jedno.“  S tím
souhlasím, bratře. Moc vám děkuji za sdílení.

Takže bylo potvrzeno, lidi, že Pam Bondiová je stejný obchodník stejně jako Kash Patel. Je
mi líto, že to musím říct, ale tak nějak jsem to celou dobu věděl, že jeho přítelkyně je
honeypot.  A ano,  Aliance si  je  toho velmi dobře vědoma.  A právě teď Trump si  zahrává s
Netanjahuem.  Dobře,  dokud nedostane zelenou.  A znovu,  Netanjahu a  víte,  Trump je velmi
opatrný, protože i skutečný Trump, ví, že Netanjahu není člověk. Je to Anunnaki. Takže musí
hrát své karty, že?

Moc vám děkuji, Joyful, za váš super rozhovor. „Žádné EBS, žádné šílené kousky, žádné peníze.
Žádná veřejná zatčení, žádné 5D, žádné upgrady DNA. Co se děje?“ No, měla byste se na
toto vysílání podívat od začátku. Neztrácejte naději. Mimochodem, naděje existuje. Aliance a
Strážci rad zajistili pozitivní časovou osu, kde je to všechno skutečné. Takže, pokud můžete,
podívejte se na to od začátku, abyste mohla v tomto dnešním briefingu najít skutečnou odpověď na
všechny vaše otázky. Moc vám děkuji, že jste tady, Joy. Neztrácejte naději, sestro. Světlo je vždy
na vítězné straně, protože Bůh, ten nejvyšší Bůh s velkým B, má vše pod kontrolou.

Moc vám děkuji, Donico, za dar, stejně jako Karen Hes nebo Karen Hes. Moc vám děkuji. Dobře,
nějaké náhodné otázky. Dobře, toto je od Nathana Taylora. „Říkal jsi, že až se vrátíme z 5D,
budeme jako andělé, ale můžeme vypadat jako obyčejní lidé, pokud budeme chtít?“ Ano.
Nejenže budeme jako andělé, ale budeme také velmi fyzičtí. Víte, abychom se zhmotnili
zpět do 4D z vyšších dimenzí, stačí jen snížit naše frekvence. Takže si zhmotníme lidské
tělo, které bude velmi fyzické, velmi hmatatelné, ale budeme schopni projevovat nadlidské
schopnosti. Takže v tomto ohledu ano, budeme jako andělé. A když vezmete v úvahu, že i andělé
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Starého zákona, jak se zjevili Lotovi, raným Izraelitům, Abrahamovi a Mojžíšovi, ti všichni
byli  velmi fyzičtí,  že? To byli  mimozemšťané, samozřejmě pozitivní mimozemšťané, což
Bible nazývá anděly,  služebníky a posly,  kteří  se v dávných dobách objevovali  v  jejich
realitě, aby jim pomohli.

A pak a tak se to bude opakovat v nové pozitivní vzestupné časové linii Země. Můžeme se měnit a
budeme mít stále těla, ve kterých jsme teď? No, toto je poslední inkarnace. Ať už máte jakékoli
tělo, toto tělo si ponecháte. Nicméně, jak budete pokračovat ve vzestupu se svým tělem,
budete mít sílu a schopnost změnit své tělo nebo změnit jeho vzhled, takže se můžete
proměnit v orla, pták, lev, proměnit se v horu nebo se stát čistou energií. Správně. Přesně
tak. Budete také moci dovolit svému tělu, aby se stalo čistou energií, pokud chcete, na
nejvyšších úrovních reality. Takže ano, ale celkově, až se zhmotníte zpět do fyzické podoby,
bude to toto tělo.

Moc vám děkuji, Edwarde Wusku, za váš dar. To je dobré. Pochopte, že obě časové linie, myslím,
že mluvíte o negativní i pozitivní a dimenze jsou pouze stavy mysli. Bingo. Proto vždy
zdůrazňuji, že být pozitivní a bavit se pouze pozitivními myšlenkami je velmi důležité a
klíčové pro to, abychom se udrželi neporušeni v pozitivní vzestupné časové linii, když dojde
k  rozdělení,  které  mnoho  náboženských  systémů  nazývá  sklizní,  oddělením  zlých  od
spravedlivých. V nekonečném vesmíru není nic konečného. To je pravda. Mějte však na paměti,
že jsme se dostávali na vibrace z nekonečného vnitřního vesmíru do nižších systémů nebo
hustot, které se zdají být konečné, abychom získali náš skutečný původ, který je věčný. To je
pravda.

Mám další  super  rozhovor.  Moc  děkuji,  Nathane  Taylore.  Takže  jsi  říkal,  že  bychom mohli
procházet zdmi. Co když neseš předměty? Projdou zdí? No, budeš mít moc měnit frekvenci
předmětů. A tím, že to uděláte, i když procházíte zdmi, budete si moci vzít předmět s sebou skrz
zeď, protože budete mít sílu měnit frekvenci, což umožní objektu měnit hustotu, aby prošel
skupenstvím hmoty. Takže to je správně.

NPC jsou pěstovány v laboratoři a ne? Původní NPC byly pěstovány v laboratoři. Ano. Ale
mějte na paměti, že také mají mrtvé spermie (bez schopnosti inkarnovat skutečnou duši),
které jen plodí další NPC.

Rozmnožují se lidé stejným způsobem v páté dimenzí? Stále existuje pohlavní styk, ale
probíhá na jiných úrovních reality. Je to vícerozměrné. Takže je to vícerozměrný orgasmus.
Dalo by se říct, že je to spíše o tom, že se vaše světelné tělo spojuje s jiným světelným tělem
fyzicky a étericky a vyměňuje si to… Jsem zpět, lidi. Zřejmě mě vyhodili z mého vlastního vysílání.
Takže to  muselo  být  něco,  co  jsem řekl.  Ale  abych odpověděl  na  otázku,  která  byla  položena
naposledy.  Pohlavní styk v páté dimenzi a výše je energeticky intenzivnější.  Je to stále
fyzické, ale je to cítit na každé úrovni reality. Takže je to výměna energie.

Je to Carol. Moc vám děkuji za ten štědrý super chat. Ismaeli, proč Bůh nechce, aby kočky a psi
mluvili? Věřte nebo ne i zvířecí říše stoupá. Takže existují úrovně reality, kde zvířata mluví a
mluví  nejen  telepaticky,  ale  i  slovy.  Existují  civilizace,  lidi,  kde  zvířata  nebo  domácí
mazlíčci mluví s lidmi. Ano, to je pokus. To je pravda. Stříbro je na vzestupu a zlato a stříbro
budou i nadále stoupat. To je pravda. Ach, naprosto. Zlato a stříbro budou s příchodem nového
systému neustále významně růst v ceně.

Sage Mystic Warrior, moc děkuji za super chat. Ptá se: „Jaká je tedy pravda o probíhajících
masových deportacích a deportacích a vysídlování nevinných lidí?“ To je velmi dobrá otázka.
Nikdy jsem neslyšel o deportacích nevinných lidí, ale z toho, co jsem slyšel, je, že ICE v současné
době provádí obrovské sazby, aby deportovala spoustu nelegálních imigrantů. Takže se budu
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muset podívat na ty nevinné lidi, kteří jsou deportováni. Ale v tomto případě, pokud jsou tady
nelegálně, i když nejsou součástí zločineckých sítí, je protiprávní být tady nelegálně. Takže
ano, jsou deportováni. Neznamená to nutně, že jsou zlí,  ale znovu, víte, musí to dělat
správným způsobem.

Ano, teď se zdá, že XRP klesá, lidi. Ale až dojde k velké změně, XRP bude jednou z mála
kryptoměn spolu s Ripple, která zůstane, a všechny ostatní kryptoměny zaniknou.

Jak dlouho budeme potřebovat peníze? Peníze jsou potřeba pouze v rámci čtvrté hustoty
Země a v nižších úrovních páté hustotě. Nicméně ve vyšších vrstvách páté hustoty a výše,
neboli v páté dimenzi, žádné peníze nejsou. Tam už manifestujeme rychlostí světla.

Jackie,  zlato,  moc  ti  děkuji  za  super  rozhovor.  Říká ahoj  Ismaeli,  můžeš  prosím vysvětlit
koherenci (soudržnost)? Nejlepší způsob, jak to vysvětlit, aniž bych to příliš komplikoval, je, že
soudržnost znamená prostě žít ve spolupráci a v rovnováze se všemi živými věcmi. Když
přemýšlím o soudržnosti, představuji si ji jako dokonalou rovnováhu, jako by každá skládačka
zapadala do sebe, kde každý člověk, každý člověk je uzlem, každá planeta, každá hvězda je
uzlem ve větším systému vědomí, kterým je galaxie a pak vesmír, právě taková soudržnost.

Vlastně, víte, pro ty, kteří absolvují mé kurzy vzestupu, se hlouběji věnuji tomuto typu metafyzických
studií. Mé únorové kurzy budou k dispozici během příštího týdne nebo i dříve. Dám vám vědět pro ty,
kteří jste je v lednu nestihli. Vezmu jen asi 45 lidí na kurz. Nechci kurz přetížit, protože jedním z
důvodů, proč dělám tyto interaktivní online kurzy, je to, že rád poznávám nové lidi a chci odpovídat
na vaše otázky. Takže dobře, pojďme pokračovat.

CERN není zničen. Nejlepší způsob, jak ho popsat, je, že je restrukturalizován Aliancí.

Největší tvorové v galaxiích existují tam venku nějaké entity, tvorové, kteří jsou obrovští. Tak velcí,
že dinosauři vypadají jako mravenci. Ano, v některých z těchto světů jsou tam venku docela velcí
tvorové. Dnes večer je tu spousta dobrých otázek.

Dinosauři nejsou v Bibli zmíněni, protože byli součástí reptiliánského experimentu, který
byl zřejmě zničen Galaktickou federací před 20 miliony let, nebo před 26 miliony let. Ještě
jednou, pokud jste přišli o začátek vysílání, ujistěte se, že se na ni podíváte od začátku. Bylo tam
sdíleno hodně informací jak na politické úrovni, tak i na galaktické úrovni.

Jak jsme se já a Velitel Valiant Thor poprvé setkali? No, stejně jako všechny mé ostatní
zdroje galaktických informací, je to skrze meditaci a skrze soudržnost. Takhle to dělám. Skrz
meditaci a soudržnost (tj. spolupráci a rovnováhu se všemi živými bytostmi).

Bible zmiňuje draky, UFO, jednorožce, čaroděje, obry, všechny možné skvělé věci,  říká
Subversive. To je pravda. Je to úžasná kniha, jen Satan vás uspává, když si ji chcete přečíst.
To je taková pravda. Je to hlavně ve Starém zákoně.

Ne, válka o mřížku je v pořádku. V pozitivní časové ose už je vyhráno, protože si pamatujte,
že  budoucnost  se  už  děje,  že?  V  souladu s  přítomností,  že?  Je  to  verze  založená  na
vertikálních  časových  osách,  nikoli  horizontálních.  Odtud  to  vnímáme,  takže  v  tomto
ohledu ano, válku jsme už vyhráli. Dobře, a prosím, lidi, nezapomeňte se o tyto informace podělit
s co největším počtem lidí, nejenže se dozví, co se děje zejména pro ty, kteří ztrácejí naději, víte, ale
také to pomůže mému kanálu růst, abych mohl nakonec oslovit více lidí.

Můžeme k vašim kurzům používat naše telefony? Ano, samozřejmě. Pokud si eh, budete
moci stáhnout Zoom, protože je to přes odkaz Zoom, budete moci absolvovat můj kurz.
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Takže k tomu samozřejmě můžete používat i své telefony. Dobře, vezmu si ještě jednu otázku. Jsme
na vrcholu 90minutové hranice.

Templářské rytíře podrobně vysvětluji v knize Tajná vláda. A mimochodem, lidi, pro všechny
mé  nové  odběratele,  obě  mé  knihy  jsou  k  dispozici  na  Amazonu.  Proč  by  se  duše  chtěla
inkarnovat jako Draco, je otázka, kterou mi někdo klade. To je vlastně velmi dobrá otázka.
Technicky vzato, Draco jsou padlí nebeští bytosti. Jsou to padlí serafínové, kteří se proměnili v tyto
odporné,  ošklivé  tvory,  když  se  vzbouřili  proti  Jedinímu.  O tom jsem mluvil  ve  své  knize  Náš
kosmický původ. Vysvětluje to válku v nebi velmi podrobně.

Mám další  super  chat  od  Alice.  Ahoj,  jsem nový.  „Získáváš podrobné technické informace
meditací? Kde žije Valiant Thor chodí ještě na Zemi?“ Tři otázky. Dobře, první část vaší otázky.
Ano, získávám technické informace, jak říkáte, meditací, nebo někdy, i když nemedituji,
cítím drobné zvonění ve vzduchu a to znamená, že přichází přenos, a pak musím tomuto
poselství dovolit, aby prošlo. Nesmím prozradit, kde Valor žije. Má však korespondenční místo
tady na Zemi. Nemohu, ehm, nemůžu to místo prozradit. A přichází ještě na Zemi? Ano, přichází.
Pravidelně, abych byl přesný.

Ještě jedna otázka. Pocházeli reptiliáni z jiné dimenze? No, oni pocházeli z jiného vesmíru.
Víte, pro ty, kteří jste absolvovali můj kurz o našem kosmickém původu, znáte celou kosmickou
historii a jak reptiliáni pocházeli z 11. Stvoření. Jsme součástí 12. Stvoření. Náš vesmír, náš
svět je součástí 12. Stvoření.

Tak jo, lidi. Kéž je s vámi všemi Boží síla. Doufám, že budete mít krásný Nový rok. Vlastně Silvestr je
ve středu. Málem jsem zapomněl. Mám jít na Silvestra živě? Budete se na mě dívat, nebo budete
příliš zaneprázdněni oslavou? Napište to do komentářů, jestli chcete, abych šel živě. Na Silvestra, ve
středu večer, půjdu živě. Pokud ale budete oslavovat nový rok s rodinou a přáteli,  řekněte mi,
vezměte si ve středu volno a uvidíme se v sobotu večer. Tak to napište do komentářů. Dobře.

Ať je s vámi všemi Boží síla a uvidíme se buď ve středu večer, nebo v sobotu večer. Nazdar, lidi.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem  Alliance update: Space Force, QFS & the Liberation of Earth and the grid war
(30.12.2025 Ismael Perez)

 

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
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Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Galaktická aliance: Země pod plným dohledem, protože sluneční erupce spouštějí podmínky pro
vzestup (8.2.2026 Ismael Perez)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA – Setkání stejně naladěných duší (15.2.2026, Vsetín)
Aktualizace Aliance: Operace Vesmírných sil se zrychlují: Epsteinova králičí nora a pád fiat měny
(3.2.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické Aliance: Velitelství Jupiteru potvrzuje konec drakoniánské pevnosti v
Antarktidě (1.2.2026 Ismael Perez)
2026-02-05 – Živé čtvrteční ZpRÁvo–Dajství s Mojmírem Mišunem – díl 2.
Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních bouří a posuny pólů
(29.1.2026 Ismael Perez)
Aktuality aliance: Vesmírné síly signalizují významnou změnu (27.1.2026 Ismael Perez)
Grónsko: Znovuzískaná severní brána: Pozemská aliance, vnitřní Země, první kontakt a vzestup
(25.1.2026 Ismael Perez)
Nová Globální Aliance: Konečný pád současného římského impéria, Babylon padl (22.1.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: ODKRYTÍ GRÓNSKA: Vnitřní Země: Severní brána a projekt Nebeský štít
(20.1.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Ohromující informace o bitvě o hvězdnou bránu 10 v Íránu
(18.1.2026 Ismael Perez)
Americký projekt: Francis Bacon, templáři a návrat Zlatého věku Atlantidy (15.1.2026 Ismael
Perez)
AKTUÁLNÍ INFORMACE O GLOBÁLNÍ ALIANCI | Vesmírné síly, operace na Zemi a další fáze
(13.1.2026 Ismael Perez)
Vzestup Severoamerické federace, jedné z 22 federativních regionů nahrazujících Nový světový
řád (11.1.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance o obnově: Skryté atlantské archívy pod Venezuelou (8.1.2026 Ismael Perez)

Všechny články…
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